MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
SALLMUTA ABUTATENA U KNN 111.02370.1

. rom | OBbEM | [ Tvn
HARKA R O ORI At |y BT S KURTS s 1
Hyundai | Solris | 2017~ | 14,16 | MKOM,AKNN |  MEPEAHWIA
KIA ' Rio ' 2017- : 1.4, 1.6 " MKNM, AKNN ° MEPEAHWIA

Brynka H=20
3aumTa
laika 3aknagHas M10

s Bont Méx45

LLIaii6a 6

Waiba 8

Bont M10x30 ¢
Waiba 10

¢ BonT M10x30
WaiBa 10

MHCTpYKUMA No ycTaHoBKe: CocTaB kpenexa: | i
1. BoIKpYTUTB WTaTHbIE KpenneHms (A). HawmeHosaHWe E Kon-so E MOMEHT 3aTRMKKN
2. YcTaHoBWTE raiky aaknagHsie M10 B oteepetus (B) W BERPYTUTL Bont MEX45 | 3wr | 9.8 Hm
Bontel M10x30 Ha 2-3 oBopora. Bont M10X30 | 2wr | 47.0 Hm
3. YCcTaHOBWTE 3aLUMTY. Waiba M& | 3wr |
4. 3araHyTb DoNTbl ¢ HEODXOAWMBIM YCUITMEM. WanGa M8 | 3wr !
Wa#ba M10 | Zwr |
laiika saknagHas M10 2 wr |
Brynka H=20 ! 3wt !
3awunra 1w

MpovzBOAMTENL BNPEEE BHOCKTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 381WTHI,
TexHuueckaa nogaep#ka: supp@rivalauto.com



